
 



 
July 13th, 14th, 15th, 2023 

          

Dear Friends and Customers, 

Another year has passed and we are very pleased to put last years event in the books as one of our 

best, thanks to the wonderful support of our participating clients. 

As we look forward to this years auction, the Miller Family would like to sincerely thank all of the 

attendees and our staff for the success of this event in the past and we are committed to making 

this, our 22nd, the best one yet! 

 225 units Friday and 175 units on Saturday 

 Over 650 registered and qualified bidders expected 

 4% Buyer/Seller commission - $500 minimum/$2,500 maximum (some of the lowest fees in 

the industry) 

 Car Corral with 200 spaces available. ($100 for 1 day or $150 for 2 days) 

 Check/titles available within 10 minutes of the transaction to qualified buyers and sellers 

 No fee motor home/trailer parking (hard surface) with dumping facilities & fresh water 

 Conveniently located at Exit 178 of I-80 in Lock Haven, Pennsylvania    (800) 248-8026 

 

Schedule of Events 

Thursday July 13th, 2023  

7:00pm-11:00pm              Buyers/Sellers Cocktail Reception at Grant’s Place With Live  

                                          Country Entertainment! Great Food and Libations, All Complimentary! 

Friday July 14th, 2023 

9:00am-6:00pm                Auction Offering 225 Vehicles 

7:00pm-12:00 midnight   VIP GALA CELEBRATION at Grant’s Place With 

 Live Entertainment, Great Food & Libations, All Complimentary! 

Saturday July 15th, 2023  

9:00am-4:00pm                 Auction Offering 175 Vehicles 

 

Please visit our website www.cpaautoauction.com for pictures of consignments and bidder  

registration forms for on-site, telephone and absentee bidding.  

We welcome you to be part of our event and promise that we will exceed your expectations. 

 

    Sincerely, 

    The Miller Family 

 

22nd 
 Annual Classic & Antique Auction 

http://www.cpaautoauction.com


194 miles from new, as close to perfect that you could ever hope to find! Last 

year of the square body production C10. 5.7 V8 fuel injected engine. 4speed au-

tomatic trans with overdrive. Power steering, power brakes, power windows, 

locks and air conditioning. Tilt wheel, cruise control, and AM/FM stereo radio. 

Chrome rear step bumper, front bumper guards. Glide-out spare tire carrier. 

Original Firestone Destination LE2 white letter tires. Instrument gauge package, 

color-keyed floor mats. Aluminum/faux-wood bed rails, with all the brightwork 

molding add-ons. 

1987 Chevrolet Silverado  



80 original miles documented on title. 4 speed manual transmission. 

4 cylinder engine. 2 wheel drive.  Original paint. 

Luv GM dealership sign comes with sale of truck. 

Original selling GM dealer kept this truck in his showroom for many 

years.  One of the best lowest mile Chevrolet Luv’s still around. 

 

1980 Chevrolet Luv  



Only 19 miles from new. 5.7 liter EFI V8 with 4 speed automatic transmission 

with overdrive. Silverado package. Air conditioning, power windows & locks. 

Tilt, cruise. Folding rear seat. Operating convenience package. Deep tinted glass 

with light tinted rear window. Sliding side rear quarter windows. Rally wheels. 

Gray metallic exterior with slate gray vinyl interior. 

1989 Chevrolet K5 Blazer  



1965 Ford Falcon Sprint Convertible  

1972 Oldsmobile Cutlass  

This 442 convertible was professional-
ly re-painted by the Thornton Bros. In 

Quakertown, Pa and is presented as 
original in Ebony Black with White 
interior (black dash and carpets) and 

white stripes. It has been well cared 
for by the same owner for the past sev-
en years. The Cutlass 442 offered here 

was first shipped to Sandusky Chevro-
let in Kingfisher, Oklahoma and in-
cluded $1895 worth of options. Which 

include the 455-cid V-8 engine, auto-
matic transmission, AC, sports con-
sole, anti-spin rear end, rocket rally 

pac, stereo tape player, various acces-
sory lighting, remote outside mirror, 
AM/FM stero radio, soft-ray glass, tilt 
steering wheel, cruise control, bumper 

guards, power top, power steering and 
power brakes with front discs and su-
per stock wheels. 

1 of Only 300 Built by Ford. 
Said to be 1 of 14 Four Speed Models to 
have survived. Restored to Sprint Speci-
fications. It has undergone nut & bolt 
restoration Using OEM parts whenever 
available and a period correct 289 Wind-
sor V8 Engine. Less than 500 gently 
driven miles since completion and has 
spent the rest of it's time in the owner's 
climate controlled building. 



1970 Plymouth Roadrunner Convertible  

1975 Chevrolet Caprice Classic Convertible  

1847 actual miles from new. Factory wire 
wheels. Power door locks, power windows, 

air conditioning. Six way power seat. 
Positraction rear axle 
400 – 4bbl carb – v8 engine. 

AM/FM stereo tape radio. 
Deluxe bumpers with bumper guards. 
Finished off in orange metallic with saddle 

vinyl interior and a white top. 

Complete frame off nut & bolt restora-
tion. Always kept in a climate controlled 
facility.  383 V8 engine/335 horsepower. 
MSD ignition & distributor. Convertible 
boot. Automatic transmission – column 
shift. Cruise control. Heavy duty brakes. 
Done in Yellow Gold with black interior 
and a black top. 



1992 Pontiac Grand Prix  

1993 Chevrolet Corvette  

Artic White with Torch Red interior, 
black convertible top. Less than 300 
miles (exempt on title).  
5.7 liter V8 – 350/300hp. 
Multi-port fuel injection. 
4speed automatic transmission. 
Passive keyless entry system. 
Acceleration slip regulation. 
Air conditioning, AM/FM stereo cas-
sette, power antenna. Power door 
locks, tilt wheel, power windows. 
Electronic speed control with resume 
feature. Six-way power driver’s & pas-
senger’s seat. Selective ride and han-
dling. 

SE coupe. Richard Petty limited edi-

tion. 161 original miles.  

V6, 3.4 liter, twin dual cam (204 cid) 

Automatic transmission. 

Only 1000 produced. 

Aero performance package. 

Split dual exhaust. 

2nd gear start trans switch. 



1986 Chevrolet Camaro Z28  IROC 

2003 Chevrolet Tahoe LT  

1 – owner from Burnsville, NC. 
Sold new at Terry Labonte Chevrolet 
in Greensboro, NC. 
1400 original miles. Garage kept. 
5.3 liter V8. 
6 way power heated bucket seats. 
XM satellite radio. 
Power adjustable pedals. 
Electronic climate control.  
Power sliding roof.  3rd row seating. 
Black with Tan interior. 
One of the lowest mileage 2003  
Tahoes to exist. 

4900 original miles from new. 

Garage kept, never in the snow. 

Sold new at Rufe Chevrolet in 

Carlisle, PA. 

5.0 liter (305 cid). 

Automatic transmission. 

Iroc-Z Performance Package. 

White/Burgundy cloth interior. 

Removable glass panels. 

Original window sticker and 

books. 



1949 Chevrolet Styleline Deluxe   

1962 Chevrolet Impala Wagon  

9 passenger station wagon. 
350cid/330hp, March style track ser-
pentine system. 200R4 transmission. 
Tilt wheel, power steering, power 
drivers seat. Power brakes, Wild-
wood cross drilled front rotors, Cor-
vette drilled rear.  18” Coys wheels, 
Continental Extreme Contact DWS06 
plus tires. Ridetech Ride Pro HP with 
4 corner height sensors. 
2nd & 3rd row seats lay down. 
Runs and drives excellent. 

North Carolina state issued Vin. 

1949 Chevrolet Tin Woody. One of less than 

2,700 made. Chassis engineering independent 

front suspension (MII). Chassis engineering de-

arched leaf springs and shocks rear suspension. 

1957 Chevrolet rear axle with 3:55:1 gears. 

1986 Corvette l98 350 cid tuned port engine. 

700R4 overdrive transmission. Vintage air mag-

num air conditioner. Secret audio hidden stereo 

system with Rockford Fosgate speakers and kicker 

under seat subwoofer. Coker radial tires on Wheel 

Vintiques steel wheels with trim rings and hub 

caps. Distressed leather look, ultraleather interior 

with original wood and wood grain trim. 

Spal electric fan with HD fan controller. 

Exterior color - Land Rover Keswick Green and 

hand painted custom wood grain. 

1964 Chevelle steering wheel. Power front disc 

brakes with rear drums. 



1926 Graham Brothers Express Truck  

1950 Mercury Monterey  

4 cylinder engine. 3 speed transmis-

sion. Foot and hand brake. 

Closed cab with integral solid back. 

Tailgate & flareboards are built up 

of wood and covered with sheet-

metal. Body mounted directly on 

the low chassis frame. Crowned 

sheet metal fenders, front & rear. 

Full-length running boards. Spoke 

steel wheels. Finished off in Red & 

Black with Black interior. 

Own a piece of history today! 

1949 Mercury 2Dr  

One of Mercury’s most iconic designs, 

well equipped and mechanically sort-

ed, largely original and unmolested, 

lovely paint and bodywork throughout, 

this 1949 mercury rolled off the as-

sembly line with a 255 cid V-8 engine, 

110 hp, three-speed transmission with 

overdrive, independent coil-spring 

front suspension, semi-elliptic leaf 

spring rear, and four-wheel drum 

brakes. Own it today! 

3 speed manual transmission with overdrive. 

255 L-head V8 engine with 2bbl carb. Dual 

spotlights. Sun visor. Full fender skirts. 

Chrome body side moldings. Bumper 

guards. Dual exhaust. Seldom seen two-tone 

paint scheme: Beige & Cream. 

NO RESERVE 

NO RESERVE 

NO RESERVE 



1978 Chevrolet Corvette  

2002 Mercedes SL500  

16 original miles on odometer and 

title. Sold new at Crest Chevrolet - 

San Bernardino, Ca. 

Equipped with convenience package. 

Power door locks, power windows. 

25th anniversary car.  

Air conditioning. Two-tone paint 

350 V8 4bbl.  3 speed automatic. 

1977 Chrysler Cordoba  

Upscale personal luxury car for Chrysler. 

400 cid V8 engine. 

3 speed automatic transmission. 

Power windows, power brakes, power 

seats. Air conditioning, AM/FM stereo. 

Velour cloth notel back bench seats with 

arm rests. Dash & door panels accented 

with burled woodgrain. 

Landau roof with opera lights. 

12,000 miles on odometer – title 

reads exempt. 

6800 original miles (titled Exempt). 

Came from a Cayman Island Museum. 

Sitting on 4 new Michelins.  Alloy wheels. 

Bright Red exterior over Khaki leather  

interior. 

NO RESERVE 

NO RESERVE 

NO RESERVE 



Frame up restoration, LS1  V8 engine, Edlebrock intake, LS3 throttlebody. 

Stretched 1994 S10 2wd frame. Ridetech sway bars and shocks. GM coil 

springs. Rear lowering leaf springs. Wilwood disc brake system with 6 piston 

front and 4 piston rear calipers. Stainless brake lines, Borgeson quick ratio 

steering box. Ididit steering column. 3 inch stainless exhaust, custom exhaust 

with cutouts. Vintage air with Sanden compressor. Detroit Steel Delray wheels 

with custom offset, 18x8 front and 20x10 rear painless wiring harness, auto me-

ter gauges. LED lights, GM 12 bolt rear end with Positraction and Moser axles.  

1953 Chevrolet 3100 Pickup 



1968 Ford Mustang Lightweight 428 Cobra Jet 

1946 Chevrolet Panel Truck 

Built By Hahn-Vorbach & Associates 

LLC. Harmony, PA. A 15yr project from 

start to finish. 1,300 miles since build!

Custom 115” wheelbase. 350 v-8  4BBL, 

A/C, heated seats with rear refridgerator. 

9” Ford/Aldan coil over shocks. Front 

Heidts IFS/Aldran coil over shocks. Wil-

wood 4 Wheel disc brakes. Chevrolet 

TH400/Lokar shifter. Stainless exhaust w/

block hugger headers. Billet Specialties 

wheels w/BFG tires. 2005 Corvette PPG 

Torch Red Paint. Upholstery by Portage 

Trim, Revenna, OH. Design by Bill Hahn. 

From the Don Fezell Collection! 

#47 of the first 50 Lightweight 428 

Cobra Jets produced. Deluxe Marti 

Report. Complete nut & bolt restora-

tion by Randy Delisio of Super Stangs 

in Lyons, NY. Owners history from 

1967 when the car was built 12/30/67. 

Lots of documentation & receipts. 

36,522 actual miles. From the Don 

Fezell Collection! 



Some Of The Memorabilia To Be Offered 

1969 Honda Mini 

Trail Z50 

1971 Honda Mini Trail 

Z50 

1969 Honda 305 Dream 

1-OWNER SINCE NEW  

ONLY 2200 MILES 

Hurst Shifter Sign 

Chevrolet Used 

Cars Sign 

Chevrolet OK Used 

Car Sign 

Vintage Bicycle 
Murray Tractor Pedal Car  Vintage Pedal Car 

Early 1900’s  Carraige 

Land Rover Sign 

Gulf Sign 
Range Rover Sign 

Corvette Sign 

Mustang Sign 

Mini Trail Z50 

Ford Replica Golf Cart 

1986 Honda Z50  

Christmas Special 
Schwinn Cotton Picker 

Schwinn Lemon Peeler 

Jaguar Sign 

Antique Tricycle 



2001 Ford Mustang LX 

3.8 Liter  V6. One owner since new. Leather 

interior. All power options. All service and 

maintenance records from new. Air condi-

tioning, tilt, cruise. 41,312 Actual miles. 

1988 Buick Electra Park Avenue Sedan 

V6 Engine. Two owner since new. All power equipment. Dual 

power seats. Velour interior. Factory wire wheel covers. 

65,278 actual miles. 

1984 Chrysler LeBaron Convertible 

PA 2-owner. 4 cyl automatic. Power steering and 

brakes. AM/FM Cassette. Factory wire wheel co-

vers. 82,911 Actual miles. 

2008 Saab 9-3 Aero Convertible 

2.8  V6 engine  250 HP. Two tone leather seats. All power 

options. Three owner car since new. Power top.  59,071 

Actual miles. 

 

NO RESERVE On All 4   OF THESE VEHICLES! 

NO RESERVE NO RESERVE 

NO RESERVE NO RESERVE 

1929 Ford Model A Roadster 

Rumble seat. Restored 20 years ago 

and kept in climate controlled build-

ing.  

 

1932 Ford Coupe 

Special construction title. Build fin-

ished in 2021. 347 actual miles. 350  

V8  4BBL. Auto transmission. Tilt 

wheel, front disc brakes, rear back up 

camera. Power trunk lid. 

1984 Chevy Monte Carlo CL 

305  V8 Engine. PA 3 owner since 

new. All power options. New Cragar 

wheels. New BFG tires. 45,087 actu-

al miles. 



2003 Mercedes SL 500  
 
Only 25,000 original miles. Excel-
lent condition. No issues. Top works 
perfect every time! 
 

1975 Oldsmobile Delta 88  
Convertible 

 

This was the only series in the 
Oldsmobile lineup that retained a 
convertible for the model year. All 
original with every available option 
including a 455 cu. in.V8. Delivered 
to Stratton Motor Co. in Clearfield 
and never sold. 

1960 Chevrolet Impala Convertible 
 

SBC-  V-8 Auto overdrive.  
4.11 Posi 
Functional power top. 

1967 Chevrolet Camaro 
 

350 overhauled engine. Less than 
1,000 miles . New paint, new interi-
or, new wire harness. Totally re-
stored. Has a 350 turbo automatic 
transmission.  

2010 Chevrolet Camaro 2 SS  
 

Inferno Orange. 6.2 L  426 HP  V-8 
6-speed automatic. One owner car. 
2670 Miles. Very Clean. 

1986 Pontiac Fiero SE Coupe 

Only 8,096 original miles. All origi-
nal paint. One family owned since 
new. Original 2.8 L  V6 engine. Orig-
inal owners manual included. 

1988 Lincoln Town Car 

One owner. Original miles, original 
paint. Has never seen rain or snow. 
All books included. Still has original 
title. 

 

1995 Chevrolet Camaro Z-28 

55,000 original miles. Clean and 
ready to ride! 

1957 Chevy 210 2-Door Sedan 
 

Frame off professional shop restora-
tion.  Big Block 454 Hi-po. Turbo 
400 with shift kit and Aamco war-
ranty. Chrome headers and complete 
stainless dual exhaust. Power steer-
ing. Wilwood disc brakes. Southern 
rust free body. 



1997 Chevrolet Silverado 
Pickup 

 
V-8  SS 454 clone. 
Duals. Rust free southern truck.  
One owner. 

1968 Chevrolet Chevelle  
Malibu Wagon 

 
Rare one owner. 327  V-8, 250HP 
Automatic, AM Radio, roof rack, 
dual exhaust, Mark IV hang-on air.  
Dual rearview mirrors. New tires. 
Protecto Plate and books. 
Drive Home!! 

1977 Lincoln Continental  
Town Coupe 

 

460 V8 engine. 3 speed auto trans-
mission. Rare Burgundy color. Lan-
dau roof top. Auto temp control air 
conditioning.  Power steering, power 
brakes, power seats, power windows. 
AM/FM Stereo. 39,882 miles. 

2004 Chevrolet Quad Cab Z71 
 

One family owned truck from N.C. 
32,000 actual miles but selling Ex-
empt. Factory Z71 with cold A/C. 
Power steering, power windows, 
power brakes, and locks. Cruise - tilt 
wheel. New tires. Original leather 
interior. 

2012 Chevrolet Corvette 
Grand Sport 

 
Centennial Edition. 1 of 528 pro-
duced in this configuration. 1093 
original documented miles. LS3 6.2 
Liter (436HP). 6 speed manual trans-
mission. 3LT Package. Navigation 
system. 100 Year Embossment and 
badges. 

1998 Toyota Tacoma Base 4x4 
 

Rare short box. 5-speed manual. 
Lock out hubs. Pa Inspection. Built 
in trickle charger. Garage kept. Cus-
tom wheels/new tires. Tinted glass. 
Tow package. Clean PA title.  
Rust free.  
Drive it home! 

1968 Ford Mustang Coupe 
 

Older restoration. 200 CID / 6-cyl / 
115hp. Automatic, AM/FM Radio. 
Power steering, center console. 
Complete with Marti Report and all 
documents. Build sheet. 
From Jerry’s Classic Cars &  
Collectibles Museum. 

1998 Cadillac Deville Sedan 
 

PA 2-owner. Garage kept since new. 
4.9  V-8. New PA inspection. New 
tires. Runs and drives 100%. Low 
miles (71,134 actual). Full power. 
Owners manual. Clean Auto Check. 

1986 Jeep Grand Wagoneer 
 

Rust free, clean Colorado luxury 
4x4 . Original condition with radio 
upgrade. 360  V-8 engine (5.9L). 
Interior in excellent condition in-
cluding carpet throughout. Only 
3,500 miles on tires.  Many extras. 



2003 Chevrolet Monte Carlo SS 
 

Jeff Gordon Signature Edition. One 
of 2400 Limited edition cars. Origi-
nal window sticker, signature floor 
mats, and front license plate #24 
closeout panel. Equipped with op-
tional sunroof and optional dual 6 - 
way power and heated bucket seats. 

1935 Ford Roaster Convertible 
 
Runs as good as it looks! Beautiful 
Red with Black top– Wide white 
wall with a rumble seat! 

2004 Chevrolet Monte Carlo 
 

#8 Dale Earnhardt Jr.—DEI Limited 
Edition  supercharged. Sun visor au-
tographed by Dale Jr. 

1969 Pontiac Firebird Convertible 
 

Rotisserie restoration. PHS docu-
ments. Power disc brakes. Factory 
AC. 400 engine period correct origi-
nally 350. 12 Bolt posi traction. 
Original woodgrain steering wheel. 
Tilt steering. 

1999 Plymouth Prowler 
 

3.5L  V6  253HP.  Factory Chrome 
wheels. 1 of 779 produced in Black 
in 1999. Last year of Plymouth 
Prowler. 6,503 actual miles. 
 

1964 Ford Falcon 
 

Nice driving car. New clutch. New 
heater core. New carpet. 

1990 Ford Mustang LX  
 

25th Anniversary 7-Up Limited Edi-
tion Convertible. 5.0 Liter 225HP   
V-8. Two owner car with all original 
paint and a new convertible top. Gar-
age kept. Power windows, locks, 
mirrors, and convertible top. Cruise 
control. Luggage rack. 

1940 Packard 
 

Excellent body condition. Runs like 
new. 

2002 Chevrolet Monte Carlo 
 

Dale Earnhardt #3 plus RCR Limited 
Edition. Sun visor autographed by 
Dale JR. 



1972 Chevy Nova SS 
 

True SS. Vin verified K code Super 
Sport. 454 Auto. American mag-style 
wheels. Front disc brakes. Factory 
console & gauges. Power steering. 
Power brakes. 

1971 Chevrolet Rally Nova 
 

28,000 miles. 350  Auto with B/M 
shifter. Rally wheels. Power steering. 

1963 International 1/2 Ton Pickup 
 

Convertible, 63 International Pro 
Street Pickup. 454 Chevy with T400 
transmission. Shift kit and stall con-
verter. 9” Ford rear. Headers, roller 
rockets, 3/8” push rods. 3” exhaust. 
Antique title and license plate. 

1943 GMC Pickup 
 

One ton, gooseneck body sitting on a 
1979 C30 frame. New Bud wheels 
and tires. 350 engine and 350 trans-
mission. Truck is registered as a 
1943 GMC. 

2002 Corvette Coupe 
 

23,800 miles. Glass roof. Heads up 
display. CD player. Sport interi-
or.Borla exhaust. Cross drilled ro-
tors. Absolutely Showroom NEW! 

1996 Cadillac Hearse 
 

This is a very clean excellent exam-
ple of a 1996 Cadillac Hearse. Pro-
fessional car. Featured in a great col-
or combination. Also has the 5.7 liter  
LT1 Motor. 

2017 Chevrolet Camaro 2SS 
Indy 500 Pace Car 

 
 Engine is 6.2L  V8.   8 speed auto-
matic. Special Indy 500 Festival 
package. This car is 101 of 101. The 
last one made! Summit white exteri-
or with Adrenaline Red interior. 

 

1969 Chevrolet Z28 Camaro 
 

This is a numbers matching car. 
Motor - transmission - rear are origi-
nal to this car. Car is very straight 
and clean. Runs and drives perfect. 

1964 Pontiac GTO  
 

All original New York car. New 
body mounts, stainless steel brakes, 
& gas lines. Luks clutch. Repaint 
from ivory white to blue. Document-
ed GTO and mileage. Original Red 
Line tires and hub caps included. 



1993 Suzuki Samaurai 
 

A well preserved original paint clas-
sic. A ton of work went into this ve-
hicle! New Wrangler tires, 3” Cal-
mini lift. 3” HD shackles. Calmini 
power steering.  Grant steering 
wheel. TrailTough off road bar 
bumpers and fender flares. Hi- lift 
jack. CB radio. Interior cab has been 
Rhino lined. 

1970 Pontiac Le Mans Sport 
 

LS3  6.2L Engine. New GM Perfor-
mance heads. Holley Terminator X 
fuel injection system with new fuel 
tank, new pump, new lines, rails, and 
injectors. Stage 2 TH400 Transmis-
sion 3600 stall converter.  

1975 Ford L-900 Firetruck 
 

Hammerly body. 5-speed with 2- 
speed rear end. Lights, sirens, PA 
work! Manufacturer literature. Clean 
title. 

1966 Chevrolet Corvette 
 

Borel 327, 5-speed. Gardner exhaust, 
rally wheels. Air conditioning & up-
dated vintage radio. Driven exten-
sively on  tours & Rallies, Works 
wonderfully and drives perfect! 

1977 Ford F150 
 

Two owner truck with only 64,000 
miles! Comes with original manuals, 
receipts, and service records. Origi-
nal 351M engine. This restored truck 
also includes power steering, power 
disc brakes, lock out hubs, and an 
oak bed.  

1995 Ford Bronco 
 

XL 2-door 4x4 with only 79,950 
miles!. Powered by the 5.0L  302ci  
V8. One owner, rust free NC Bron-
co. Fully services and detailed. Full 
tune up. Just lifted, new tires, front 
and alignment. Everything works 
perfectly! 

Monza Jr. 

The Monza Jr that is being shown is an ex-
ample of a Monza Jr.  The Monza that will be 
at the auction will be Nassau blue, with a 7.5 
HP engine with electric start.  It has Turbine 
wheels with very expensive chrome rims 
with stainless steel lug nuts.  Monza's were 
built by Rupp in Mansfield after being con-
tracted by General Motors. Very rare in this 
condition. 

1932 Ford Coupe Street Rod 
 

ZZ 383 Crate motor. 4-speed  
Muncie Stone Crusher. 8” Ford rear. 
4:11 posi gears. Dual carburetors. 
AFR Heads. 15 gallon fuel tank. 

1976 Citroen HY Camper/ 
Tailgate Van 

 
Graphics approved by Paterno fami-
ly. Converted to camper/tailgate van. 
Imported from Neatherlands. Reno-
vated interior w/ bathroom, TV, elec-
tric fireplace, table/bed, vent fan. 
WE ARE PENN STATE! 



1966 Dodge Charger 
 

Nicely restored with new paint and 
interior. The matching numbers 383 
motor has been fully rebuilt along 
with the 3 speed automatic transmis-
sion. Highly detailed to correct facto-
ry standards with functional hidea-
way headlights. 

1940 Ford Pickup 
 

Fully redesigned by Ford in 1940. 
New sleaker nose and grill powered 
by the flathead V8 and standard 
transmission. Has had a complete 
restoration. It will drive you any-
where. Very rare find. 

1972 Oldsmobile Cutlasss S Wagon 
 

350 V8 and automatic transmission. 
Looks fantastic with old 442 high-
lights and new tuck and roll interior. 
Riding on correct Rally wheels and 
new radial tires. Has the dual action 
tailgate and power back window. 
Drives beautifully. 

1965 Ford Thunderbird 
 

An original T-bird with one repaint. 
All original interior. New corker 
with WW Radial tires. Fully ser-
viced. An excellent example of the 
Landau special wood grained interi-
or. Vinyl top with Landau bars. 390 
V8. Runs and drives flawlessly. 

1976 Ford Elite 
 

Very rare Ford Elite. All original 
done in beautiful Pastel Yellow with 
Beige interior. Fully loaded. Every-
thing works as it should right down 
to the 8 track player. Bid with confi-
dence! 

1939 Bantam Coupe 
 

All original except for the seat. Still 
has the original plates and registra-
tion. This beauty runs and drives as 
nice as new for being over 80 years 
old!  Comes with the original 4-cyl 
engine and 3 speed transmission. A 
must have for any collector! 

1993 Cadillac Coupe DeVille 
 

All original with only 22,000 origi-
nal miles. 4.9L  V8 engine. Auto-
matic transmission, power windows, 
locks, mirrors, seats. Cruise control.  
Garage kept. All original docu-
ments. Final year for the Coupe 
DeVille. 

2012 Ford Shelby Cobra GT  

500 Mustang 

1 of 1329 with SVT package. SVT Rac-
ing Stripes. Navigation system. Standard 

seats. 

1955 Dodge Royal Lancer 
 

Former Museum Car. 270 C.I.  
“Super Red Ram” (Baby Hemi), 
with 4BBL “Power Pack” option. 
Rated at 196 HP. True hardtop styl-
ing, and Tri-color exterior.  



1983 Chevrolet Z-28 Camaro 
 

Finished in Sunset Orange with Gray 
interior and racing seats. Full racing 
with roll cage. Completely street le-
gal. Big Block motor with over 
$30,000 invested. Very well built car 
that runs awesome! 

 

1944 Buick Regal GS 
 

One owner. Only 69,000 original 
miles. Complete with tons of service 
records, original window sticker, 
manuals, etc. Loaded with options 
including a factory sunroof. A gor-
geous one owner Buick! 

1971 VW Bus  
 
Tin Top Westfalia Camper, Wood-
Stock or Bust! Too many new items 
to list. Original rust free Nebraska 
vehicle. 
 

2000 Dodge Ram 1500 Sport 
 

5.9 Liter V8, 4x4. Professionally 
lifted. With only 9000 original miles, 
most likely one of the lowest mile-
age trucks of its kind in the country! 
Garaged for the last 15 years. Runs 
and drives like new. Everything 
works. One of a kind! 

1970 Chevrolet Nova 
 

Gorgeous resto-mod Nova that was 
done with no expense spared. Less 
than 100 miles on the build since 
completion. 383 Stroker motor that 
was built with no regard to cost. 
Tremec 5-speed manual transmis-
sion. 

1992 Toyota Tacoma 
 

SR5 Package, 4x4, six cylinder, 5 
speed manual, Extended Cab, sun 
roof, loaded. MINT condition, origi-
nal California Truck 

 

1988 Chevy Blazer 
 
4x4 Rock Solid rust free California Truck  

1992 Pontiac Firebird Trans AM 
GTA Clone/ Tribute 

 
This is not a true GTA, as none were 
ever made as convertibles by Ponti-
ac.The previous owner added the 
GTA fender badges and a 5.7L 350 
TPI! New interior is 2 months old. 

1992 Ford Mustang GT  
Convertible 

 
56,272 Original Miles. V8  225HP. 
Automatic AOD 4-speed. Power Op-
erated convertible top. Kept in cli-
mate controlled garage. Clean Auto 
Check. Power windows and lock 
group. 



1965 Chevrolet Corvette  
Convertible  

FI-Tech Throttle body fuel injection. 
Original 327 engine with aluminum in-
take. 4 speed manual transmission with 
Hurst shifter. Flow master ex-
haust.  Power antenna. Finished in beau-
tiful Nassau Blue. White convertible soft 
top and hard top included. 

1993 Chrysler New Yorker 
 

Fifth Avenue Edition. 52K Actual 
miles. Runs and drives good. 

2004 Porsche-Boxster 
 

Immaculate condition. Local PA. 
Only 2 owners. No paintwork. 2 keys 
and books. 5 speed Roadster. Hard to 
find in this condition. Collector grade 
quality. 

1972 Plymouth Cuda 
 

Owner has window sticker, build 
sheet, and original title. Engine: 
1971  440 Magnum, 560 HP, built in 
1974. Manual Hurst 4- speed. Under 
coated. No rust. Power steering, 
front disc brakes (option). Rallye 
instrument panel. Performance axle 
package. 

1971 Pontiac LeMans  

Sport Convertible. Classic Pontiac Mus-
cle. Powered by a 350 CI 5.7l V8 engine 
with 3 speed automatic transmission. 
Believed to be original drive train. 
Owned 30+ years by previous owner.  
Runs and drives beautiful, exterior fin-
ished in Cameron Red with matching 14" 
rally wheels. Power Convertible top. 
Sport bucket seats.  

1987 Chevrolet El Camino  

Conquista trim package. Powered by 
305 CI V8 and 4 speed automatic over-
drive transmission. Power steering, 
power brakes, power windows and 
locks.  Tilt steering wheel, Ice cold A/C, 
Toneau cover, 15” Rally wheels. Last 
year of production of this well preserved 
original survivor. 

1979 Lincoln Continental Mark V  

Powered by a 400 CI V8, and C-6 auto-
matic transmission. Beautiful Beige exte-
rior with Cream leather interior. 
Features include Power steering, Power 
locks, Power windows, Power seats. Cold 
A/C system, Sunroof and aluminum 
wheels.  

1963 Studebaker Hawk GT 
 

289 Thunderbolt V8 engine. 3 speed 
automatic transmission. Dealer add 
on A/C. Recent reconditioning. Front 
disc brake conversion. 

1959 Edsel Villager  

6 passenger wagon. Extremely rare only 
5687 built. Powered by the 303 HP 361 
CI Super Express V8 and a Duel-Power 
3 speed automatic transmission. 
Power steering, Lever-Temp heater and 4 
way power seats. 



1971 Honda AZ600 
 
This car has been shortened by removing 
the center section and lowered by re-
moving the top so that it can be carried 
in the baggage compartment of a bus. It 
is street legal and will easily cruise at 
highway speeds getting appx. 45 miles 
per gallon. Removable windshield and 
optional top for transportation. A fun 
ride! 

1975 Olds Cutlass Hurst 
 

Rare 1 of 2535 Hurst cars produced 
in 1975. Original panel and very rust 
free body! Original Hurst Edition 
442 vented hood.  Original engine/
Full dual exhaust. Factory A/C. 
Power steering, power brakes. Facto-
ry Hurst T-tops. 

1979 Dodge “Lil Red” Truck 
 

360 Cubic inch  V8. A727 Torque-
Flight Auto Transmission. Limited 
Production. 1 of 7300 made over two 
year run 78-79. Runs great and looks 
great! 

1999 Ford F250 
 
4 x 4  -  Crew Cab  -  8’ Bed. Strong 7.3 
Power Stroke Diesel. Aero Dynamic 
High Rise Custom Cap. Family owned 
for the last 20 years. Always garage 
kept, never exposed to winter weather. 
Rust free vehicle with original paint. 
Interior is in excellent condition, no rips 
and has custom seat covers. Truck 
speaks for itself! 

2001 Harley Davidson XL883H 
 
1200cc custom upgrade. Fully chromed, 
Buell thunderstorm heads, Weisco 
1200cc piston sets, black highlighted 
cylinders. 6500rpm HD Screamin’ Eagle 
camshafts, carburetor and ignition up-
grades. Dyno’ed at 85+ HP. Built by the 
late Tim Lichter. Custom 2-headed drag-
on airbrushed paint.   

1975 Ford Ranchero 
 
460 Big Block. 
Cobra Jet Hood Scoop Package. 
Ice cold vintage A/C. Original interi-
or in good condition. Tonneau cover. 
Sharp ride with lots of horsepower! 
84,709 Original miles 

2013 Chevy SS 6.2 SS 
 

This is a one and only 2013 6.2 SS 
bought new and sent to Hutton Perfor-
mance of Ohio to build this 6-sp  600 HP 
671 blown motor street car. All the origi-
nal items work like new. A/C, power 
steering, power brakes, power windows, 
cruise. Comes with factory window stick-
er. 

1971 Chevrolet Corvette Coupe 
 

2 owner. 81,000 miles. Matching #’s 
350 w/ 270 HP. 4-speed manual 
transmission. 4 new B.F. Goodrich 
radial T/A tires. Frame & birdcage 
are in excellent con dition. 

1928 Ford Custom Roadster 
 

Complete frame off build from the 
ground up. Fresh Ford 200 cu in in-
line 6 cyl plus 4-speed and quick 
change rear end. A very unique cus-
tom roadster.  

file:///C:/Users/Owner/Documents/Title Center Forms


1997 GMC Sierra 2500  
 
4 wheel drive extended cab. 
125k miles/Exempt on title. 
5.7L-350 V8.  Auto. Loaded. 
Gorgeous Rust Free OBS Chevy 
Truck 
Runs and drives Great! 

1979 Little Red Express 
 

Number correct  360 automatic. 1 of 
5118 built. Been in the same family 
since 1985. All original identifica-
tion tags. Repainted 10 years ago to 
factory specs. Carburetor & intake 
were replaced– originals included 
with truck. Original engine. 

1947 CJ2a 
 

Restored, very original. No rust. Eve-
rything works. Go Devil 4 cylinder, 3 
speed with overdrive, lock in/lock 
out hubs. Upgraded to 8 Volt.  
Beechwood canvas top. Runs great, 
shifts well, steers well. 

1964 Chevrolet Corvair 
Convertible 

 
Yellow with a black roof.  
Automatic. 

 
 

1969 Triumph TR-6 
 

Great driver. Completely sorted. 
New top that goes with car. Tonneau 
cover. Convertible top boot. New 
tires. 

1983 C20 Pickup Chevy 
 

Square body. 3/4 ton. Just PA in-
spected. New brakes. Complete ser-
vice. Fantastic driver. Remanufac-
tured engine , new at 40k miles. 

2000 Chevrolet Silverado 2500  
 
4 wheel drive. Crew Cab. 
133k Original Miles 
5.7L-350 V8. Auto. Loaded. 
Clean and Solid Chevy Truck 
Runs and Drives Great! 

1997 Chevrolet S-10 4wd Ext Cab 
Flareside 

 
95k Original Miles. Rust Free. Garage 
Kept, Original Truck. V6. Auto. Loaded. 
Gorgeous Truck Runs and Drives Like 
New! 

1990 GMC K5 Jimmy  
 
4 wheel drive with removable top.  
71k Miles/Title Exempt. 
5.7L-350 - V8. Auto.   Clean and 
solid SUV from Southwest. 
Runs and drives excellent 



1957 Ford Thunderbird  
Convertible 

 
Engine - 302.  Trans - 3 speed auto. 
Fiberglass removable top. Full box 
frame. Dual exhaust. Power brakes. 
AM/FM radio. New tires/Hancook 
215/75r15. Tri Coat Pearl white ex-
terior with Red and white interior. 

1965 Chrysler Imperial Crown 
 

4 door hardtop. 11,000 Miles. Fabu-
lous original. Factory A/C. New Im-
perial type tires. A beautiful car! 

1994 Chevrolet Corvette 
 

34,238 actual miles. All original. 
Engine - 350 (5.7)   
Trans - 4-speed auto (700r4) 
Blue exterior with white top. 
Grey leather interior. Clean Carfax 
report. New tires. Very clean car. 
 

1950 Willys Jeepster 
Convertible 

 
Restored and rebuilt as needed. New 
tires. Has overdrive. 

1960 Ford Thunderbird 
 

6853 miles on odometer. 428  V8. 
Automatic. Power steering, power 
brakes, front disc brakes. Power win-
dows,  power antenna. AM/FM CD . 
Custom wheels. 

1990 Ford F150 
 

XLT Lariat.  Automatic overdrive. 
Power windows, power locks, 
cruise. Lockout hubs. Sliding rear 
window. Bed mat.  White & red in-
terior. All books. One owner. 93,274 
miles on odometer. 

1996 Cadillac Fleetwood  
Brougham 

 
One owner. 21,000 original miles.  
Fabulous condition. 

1960 Pontiac Star Chief 
 

Flat top. Wrap around rear wind-
shield. Beautiful original. (one re-
paint). Low mileage (22,538) 
 

2011 Mercedes E550  
Convertible 

 
Low mileage (21,000 actual) 
This Mercedes is in superb condi-
tion! 



1994 Ford F-150 XLT 
 

4.9L  1-6 EFI 
Automatic transmission.  4x4 
Truck came out of West Virginia. 
A/C, Power windows and power 
locks. 

 
 

1932 Rockne Model 65 
 

Only made for 2 years(32  & 33). 
Named after famous coach Knute 
Rockne of Notre Dame. Car has 
most of the original interior. Runs 
and drives good for 90 years old!  
Lots of literature with the car. 

1999 Chevrolet Silverado 1500 
 

LS6 crate engine with super charger 
and nitrous oxide. Extra racing tires 
and 411 rear lockers in bed. Super 
clean. Rust free. 

 
 

1988 Chevrolet Camaro 
 

IROC  Z28,  5.0L  V8 MPI. 
2,201 actual miles 
Automatic. 

1992 Porsche  356 Replica  
Speedster  

 
Built by Classic Motor Carriages in 
Miami. One of the most authentic 
looking 356 Speedster replicas ever. 
16000cc Engine. Has new, never 
used top and side curtains. Fun to 
drive! 

1994 Chevrolet Corvette  
Convertible 

 
5.7  V8 engine. 6 speed manual 
transmission. Leather seats. A/C. 
Power windows, power seats, power  
locks.  

1967 Pontiac 
 

One of 1,700 Produced. 428 Motor 
completely rebuilt in 2019 
 

1971 Dodge Dart Swinger 
 

440  .30 engine. Automatic transmis-
sion.Mopar M-1 intake. Hughes Per-
formance solid cam shaft. MSD dis-
tributor. 3 inch exhaust with electric 
cutouts. Nice driver. Lemon Twist 
paint. Many more extras! 

1974 Dodge Dart Sport 
 

360  V8 engine. Mild cam. New 
Edelbrock carburetor. Edelbrock in-
take manifold. Power steering, power 
disc brakes. BF Goodrich tires. Vinyl 
top. Solid car. Nice driver.  



1977 V/W Super Beetle Cabriolet 
Convertible 

 
Alpine White  16,401 miles
(EXEMPT) 15 " Lemmerz Wheel. 
NEW 165/15 WSW Tires. 
1.6 Liter Fuel Injected Engine. Black 
Soft Top in Good to Excellent Con-
dition. Four Spoke Steering Wheel 
w/Wolfsburg Center Crest. Black 
Interior (Like new)  AM/FM Radio. 
RUNS AND DRIVES GREAT. 

2001 Chrysler Prowler 
 

3.5 liter  V6 convertible. Matching 
trailer. 3500 miles. Loaded with 
chrome. 

1980 International Scout 2 
 

Vehicle was purchased from the orig-
inal owners estate. Stored in a cli-
mate controlled garage since pur-
chased. 36,640 miles .  Original 
paint, interior and drive line. Added a 
3” lift and wheels and tires. Have the 
factory steel wheels & hubcaps in 
storage. 

2005 Chevrolet SSR Convertible 
 

6.0 Liter  V8  SFI. Hard top convert-
ible. Console Gauges. Chrome 
wheels. Inside of bed like new. 
61,000 miles. 

1974 Chrysler Imperial Lebaron 
 

22,086 Miles. Burnished Red Metal-
lic. Parchment interior. 

2005 Dodge Ram SRT-10 
 

Viper powered. Quad cab. 505 HP 
Automatic. Loaded with options. 
Sun roof. Factory bed cover with 
spoiler. Runs like a scared rabbit! 

   1993 Chevy C15 Pickup 
 

454 over flat top piston. Big O port 
heads. Headers w/3 inch exhaust. 350 
trans built with the best parts. B & M 
shift kit. 8.5 Chevy rear 2/373 posi. 
Rust free body. Tons of money in-
vested. 

1965 Chrysler Corvair 
 

Air cooled  2683cc flat 6 cyl engine. 
140HP. 2 speed power glide auto-
matic. Factory wire wheel covers. 
26,053 Miles. Exempt on title. 

2022 GMC Sierra AT4 
 

“Harley Davidson Edition” Brand 
new. 1 of 57 in Black. 153 total pro-
duction. 65 patented Harley  
Davidson items on truck. BDS  6” 
lift. 22” wheels. 



1974 Chevrolet Camaro Z-28 
 

 UNRESTORED ORIGINAL with only 
31,124 miles from new. Original Medi-
um Red factory finish, red bucket seat 
interior. Car last titled in 1985 with 19 K 
miles. This is a matching-number L82 
350 V-8, Turbohydramatic automatic 
transmission, power steering, power disc 
brakes, “G80” 3.83 Positraction rear 
end. The only modification is the origi-
nal owner added headers early in the 
car’s life.     

1941 Buick Super Eight 
 

Raced at Hong Kong—Paris race in 
2007. Highly modified chassis to 
race in this race & Great American 
Race. Previous “Senior’s Grand Na-
tional” winner. Was appraised in 
1991 @ $75,000. Dual carbs, inline 
6, 3 speed standard. 

1959 Ford Galaxie Skyliner 
 

 Power retractable hardtop converti-
ble.  352  V8 engine. Continental kit. 
Fully restored. 

2021 Mercedes G550 
 

Indian Silver with Black Napa leath-
er. AMG Line night package. Exclu-
sive interior package. Factory War-
ranty until Jan, 2025. Clean Carfax. 
Twin turbo  V8, AWD, locking diffs. 

2006 Chevy Silverado 2500 
 

40,000 on replacement motor. Total 
rust free California car. Extended 
cab. Loaded with leather. 6.0  V8  
posi 410. Tow package. Perfect 
body! Perfect truck! 
 

1987 Ford Thunderbird Turbo 
Coupe 

 
2.3 intercooled 4-cylinder engine. 5 
speed manual transmission. Cruise 
control, power windows & locks. 
Tilt steering. AM/FM cassette radio. 
Cloth interior. Aluminum wheels. 
Keyless entry. Electronic climate 
control. Much more! 

1997 Chevrolet Tahoe 4x4  
 

 Solid and clean 2 Door . Stock & 
unmolested original. OBS Chevy 2 
door! Runs and drives great! 
77,393 miles 
MILES EXEMPT 

1994 Chrysler Concord 
 

3.5  V6. Power seat. All power op-
tions. 16” aluminum wheels. Sold 
new at McGregor Motor Co. Inc. in 
Indiana, PA. 1152 Actual miles. 
Books and extra keys. 

1988 Chevrolet Silverado 2500 
 

5.7  V8 Automatic transmission. A/
C, Tilt wheel, power windows & 
locks. Southern truck. Very solid 
underneath. 4x4. Good driver. Miles 
Exempt 

 







As We Go To Press With This Publication, We Are Very Near  

Total Capacity For The Auction At 400 Units. 

We Do Have Paved Car Corral Spots On Site  

Available @ $100 Per Spot   

For Friday, July 14th or Saturday, July 15th -  

Or...  $150 For 2 Days. 

These Spots May Be Pre-Bought Or Acquired Upon Arrival. 

Call  800-248-8026 For All The Information 

Pictured In This Catalog Is Just A Sampling Of The 400  

Quality Vehicles That Will Be Offered July 14th And 15th.  

The Possibility Always Exists That There Could Be No Shows. If 

You Are Coming For A Specific Car, You Might Call Ahead.  



 

 

Driving Directions: 

Central Pennsylvania Auto Auction is located directly off 
of Interstate 80 at mile marker 178.  At Exit 178, go North 
on 220 a mere 7/10 mile, and you are there. 

By Air To: 

Williamsport Regional Airport, Williamsport, PA 

570-368-2416—Instrument and Larger Craft (20 miles 

from Sale Location.) 

(Shuttle Service Provided) 

Piper Memorial Airport, Lock Haven, PA 

570-748-5123—Visual—Smaller Craft (6 miles from Sale 

Location.) 

(Shuttle Service Provided) 

Centre County Airport Authority, State College, PA 

814-237-2011—Instrument and Larger Craft (20 miles 

from Sale Location.) 

(Shuttle Service Provided) 

Harrisburg International Airport, Middletown, Pa (100 

miles from Sale Location)  

717-948-3900 

Pittsburgh International Airport, Pittsburgh, Pa (150 

miles from Sale Location) 

412-472-3525 

 

Hotel Reservations May Be Made By Calling  
Tim Keohane @ 1-800-248-8026  

Or By Calling Direct To One Of The  
Following Hotel Accommodations:  

Hampton Inn of Lamar, Mill Hall, PA 

 570-726-3939 

Quality Inn (formerly Comfort Inn), Mill Hall, PA        

 570-726-4901  

Browns Hill Tavern & Motel, Mill Hall, PA         

 570-726-3090 

Lock Haven Grandview Hotel & Suites, Mill Hall, PA 

570-726-4181 

Fairfield Inn, Lock Haven, PA   

570-748-1580 

Best Western, Lock Haven, PA 

570-748-3297 

Hampton Inn & Suites, Williamsport, PA 

570-601-5800 

Hampton Inn & Suites, State College, PA 

814-231-1899 

*Shuttle Service Provided From All Hotels 

To Accommodate our Friends and Customers: 



Vehicle Registration Fee     $300 Per Vehicle 

  

Buyers’ & Sellers’ Fee 

  4% Of Hammered Sold Price— 

  $500 Minimum/$2500 Maximum. 

  Note:  The Above Rates And Policies are Designed In An Effort To Justify A Fair And  
                Reasonable Cost To All Of Our Customers.  

1. All Vehicles Are Sold As-Is With No Warranty Whatsoever. 

2. The Auction Company Will Not Enter Into Arbitration Regarding Mileage Discrepancies Or Any Discrepancies 

Of Any Nature, ie Matching #’s, Etc... 

3. When Vehicle Is Hammered Sold, It Is The Buyer’s Total Responsibility, Including Paying For And Securing The 

Vehicle And Contents. 

4. All Vehicles Hammered Sold Must Be Paid For By The Conclusion Of The Sale, Same Day—No Exceptions, Un-

less Prior Approval. 

5. Any Vehicle Sold Off The Block Prior To Or After It Has Been Offered Is Subject To All Fees Set Forth. 

6. Bank Letter of Guarantee Required of Bidders Using Personal Or Company Checks If You Are Not A Registered 

Dealer With Central Pennsylvania Auto Auctions Weekly Sale. 

7. Central Pa Auto Auction Inc, Its Officers & Owners, Shall Not Be Held Liable For Damage Due To Natural Dis-

asters Such As Flood, Windstorms, Fire, Etc. 

8. Management Decisions Will Be Final In Case Of Dispute.  




